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Canicattì lì 17 Marzo 2008

AL SIG.
SINDACO
DI

CANICATTI’

E P.C. AL SIG.
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
DI

CANICATTI’

OGGETTO: Interpellanza su iniziative in memoria dei GIUDICI: SAETTA e
 LIVATINO-

Io sottoscritto Salvaggio Giovanni, quale Consigliere Comunale del gruppo del
M.S. - Fiamma Tricolore interpello il Sindaco di Canicattì sull’argomento di cui in
oggetto e segnatamente:

Appare opportuno organizzare, in commemorazione ed in onore dei magistrati
canicattinesi, Giudici: Dott. Antonino Saetta, Presidente della I^ Sez. della Corte di
Assise di Appello di Palermo, e Dott. Rosario Livatino, Giudice del Tribunale
Collegiale di Agrigento Sez. Penale, un concorso per l’assegnazione di Borse di
Studio, intitolato ai “Giudici: Saetta – Livatino” per neolaureati siciliani e per studenti
delle scuole medie inferiori e superiori.
E’ altresì opportuno organizzazione un convengo, preferibilmente per la seconda
decade del mese di Settembre,  con l’ausilio delle associazioni ONLUS, una giornata
di studio sull’argomento della legalità e per la premiazione degli studenti.
Il Comune si dovrebbe far carico della predisposizione dei mezzi e delle risorse
finanziarie occorrenti per la riuscita della manifestazione, che tenuto conto dello scopo
,dovrebbe ascendere a poche migliaia di euro.
Per tale ragione appare opportuno:
- Riattivare tutte quelle iniziative previste da atti deliberativi assunti sull’argomento
dalle precedenti amministrazioni, al fine di indire un nuovo bando per l’assegnazione
di borse di studio a neo laureati delle Università siciliane e per studenti delle scuole
medie inferiori e superiori.
- Chiedere la collaborazione delle associazioni ONLUS per organizzazione per il
prossimo settembre un momento scientifico e commemorativo in onore dei Giudici
Saetta-Livatino,  martiri della giustizia, da svolgersi a Canicattì e contestualmente
provvedere anche alla premiazione di personaggi che, per l’impegno sociale profuso in
difesa e per l’affermazione del valori di legalità e giustizia, risultino di primo piano.
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- Approntare quanto necessario per la buona riuscita della manifestazione
strettamente collegata alla diffusione dei valori di legalità e giustizia nel nostro
territorio.

-
--- In ragione di quanto sopra,

CHIEDO

di conoscere se l’Amministrazione ha in programma di effettuare quanto sopra
evidenziato e quali sono le iniziative concrete che intende adottare sull’argomento.

Si chiede risposta orale.
Distinti ossequi.
        (Salvaggio Giovanni)


